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SESIÓN ORDINARIA Nº 133 (04 de agosto de 2020) 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2361. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal  Reasignar  Presupuesto  –  Programa
Habitabilidad  2019-2020,  por  un  monto  de  M$  5.942.-,  con  las  observaciones
anteriormente señaladas. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2362. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Adquisición de
bicicletas para Programa “Seguridad Ciudadana”, por un monto de M$900.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2363. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el
Sr.  Jaime  Catriel,  y  Sr  Alcalde   autorización  Modificación  Presupuestaria  del
Presupuesto  Municipal  Reasignar  Presupuesto  –  Nombramiento  en  calidad  a
Contrata por 5 meses, 1 Administrativo Gr. 16° media jornada para “Omil”,  por un
monto de M$2.275.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2364. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignar presupuesto – Beneficio sala cuna
por enfermedad hijo menor de funcionaria, por un monto de M$455.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2365. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Modificación
Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud  Incorporar  SFC,  Incorporar  y  Reasignar
Presupuesto - Convenio “Mejoramiento del Acceso a la Atención Odontológica”, por
un monto M$17.106.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2366. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel Modificación
Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud  Incorporar  SFC,  Incorporar  y  Reasignar
Presupuesto - Convenio “Programa de Apoyo al Desarrollo Psicosocial”, por un monto
de M$1.316.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2367. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, Regularización y
Autorización Contrato que Excede Periodo Alcaldicio del “Servicio de Banda Ancha
Móvil  para  Funcionarios  Depto.  de  Educación”,  de  acuerdo  a  los  antecedentes
indicados anteriormente, se contrató al proveedor “TELEFONICA MOVILES CHILE
S.A”,  rol  único  tributario  N°76.124.890-1,  por  un  valor  mensual  de  $50.700.-
(cincuenta  mil  setecientos  pesos)  impuestos  incluidos,  por  el  tiempo  sujeto  a
condiciones comerciales de la empresa, esto es, 18 meses. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2368. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal, para el Taller Laboral Maravilla de Pulmahue, proyecto Maravillas en tus
manos, para 15 beneficiarios, por un monto de $500.000.-(quinientos mil pesos), con
destino de los recursos para Figuras en yeso, marcos en madera y pintura. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2369. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal, para el Taller Laboral Las Palomas, proyecto Mujeres tejiendo esperanza,
para 15 beneficiarios, por un monto de $500.000.- (quinientos mil pesos), con destino
de los recursos para Pintura en género, pinceles, entre otros. 
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2370. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal, para la Agrupación de Mujeres Mapuche Rayen Zomo, proyecto Mujeres
tejiendo esperanza, para 10 beneficiarios, por un monto de $500.000.- (quinientos mil
pesos), con destino de los recursos para Adquisición de lana hilada. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2371. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal,  para la  Agrupación Cultural  y  Gastronómica Komche Ni  Yael,  proyecto
Tejiendo sueños, para 17 beneficiarios, por un monto de $500.000.- (quinientos mil
pesos), con destino de los recursos Adquisición de lanas. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2372. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal, para el Taller laboral Ñuque Cuyen de San Ramón, proyecto Creando con
Ñuque Cuyen,  para  10 beneficiarios,  por  un  monto  de $500.000.-  (quinientos  mil
pesos), con destino de los recursos Adquisición de telas. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2373. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal, para el Taller laboral las Araucarias, proyecto Bordando con Hilos y Lanas,
Bordando con  Hilos  y  Lanas,  para  13 beneficiarios,  por  un  monto  de $500.000.-
(quinientos mil pesos), con destino de los recursos Adquisición de telas e hilos. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2374. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal, para el Taller laboral Sueños de Mujer, proyecto Sueños en tela, para 14
beneficiarios, por un monto de $500.000.- (quinientos mil pesos), con destino de los
recursos Adquisición de telas. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2375. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal,  para  el  Taller  laboral  Mujeres  Emprendiendo  Camino,  proyecto
Hermosuras  en  policromía,  para  15  beneficiarios,  por  un  monto  de  $500.000.-
(quinientos mil pesos), con destino de los recursos Adquisición de yesos, marmolina,
pinturas y folia. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2376. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal, para el Taller Laboral Sueños de Mujer, proyecto Generando sueños, para
14  beneficiarios,  por  un  monto  de  $504.661.-  (quinientos  cuatro  mil  seiscientos
sesenta y un mil pesos), con destino de los recursos Adquisición de algodón, telas,
artículos de cocina y comedor. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2377. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Subvención
Municipal,  para el  Comité de Mujeres Artesanas y Productivas Pu Zomo Riñekafe
Shoswevw, proyecto Tejiendo nuestras cultura, para 10 beneficiarios, por un monto
de $500.000.-  (quinientos  mil  pesos),  con destino de los  recursos Adquisición de
lanas. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2378. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel,  Subvención
Municipal,  para  la  Asociación de Futbol  Amateurs de Padre  Las Casas,  proyecto
Equipamiento de futbol en Padre Las Casas, para 312 beneficiarios, por un monto de
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$7.500.000.- (siete millones quinientos mil pesos), con destino de los recursos para
Artículos deportivos para ser distribuidos en los diversos clubes que componen la
organización. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2379. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, solicitud de
Regularización  para  Autorizar  Contrato  Superior  a  500  UTM,  para  “Adquisición
Material  de  Enseñanza  para  Alumnos  de  Establecimientos  Educacionales
Municipales de Padre Las Casas”, del Contrato con el Proveedor “GLOBAL ADVISOR
CAPACITACION S.P.A.”, Rol Único Tributario N° 76.245.554-4, por la adquisición de
3.122 set de proyectos denominados “Manos a la Obra, con Proyectos Tecnológicos”
por cuanto su adquisición sobrepasa las 500 UTM.


